

一个、两个、三个、四个……从昨天上午8点多开始，江苏省人民医院急诊科陆陆续续来了19位家长，都说孩子得了“胃穿孔”，有些家长一进门就急得瘫坐在地上，还有一位老人差点心脏病突发。可在医院找个半天，19位家长都没能找到自己的孩子，还有一名医生也来到急诊室寻找，“我朋友打电话给我，说他的孩子出事了，就住在我们医院，结果找了一圈，没有。”原来，这些家长还有医生的朋友，全都被电话诈骗给忽悠了。

□通讯员 朱圆圆 快报记者 刘峻

老骗术又“显灵”了 19位家长急奔医院找孩子

有的急得瘫坐地上，有的差点心脏病突发，所幸都没有汇钱给骗子

听说孩子出事，差点心脏病突发

“老师来电话，说孩子病了，我当时急死了！”市民王女士的孩子在南京某高校上学，昨天下午3点多，市民王女士接到一个电话，“对方自称是老师，说我的孩子在学校食堂晕倒了，在省人民医院急诊，诊断为胃穿孔，目前出血不止，要我赶紧到省人民医院来。”由于对方准确说出了孩子的姓名，而且前几天孩子确实感觉到胃不舒服，王女士深信不疑，立即赶到医院。找了半天没找到孩子，王女士打电话给这位“老师”询问，结果没人接。

家住大桥南路的赵先生也告诉记者：“我早晨接了个电话，电话里说我小孩送到省人民医院，让我半个小时内一定要赶到，手术等我签字，我爱人知道后急得直哭，我赶紧赶来医院，才发现上当了。”还有一位孩子的爷爷说自己接到电话后，差点心脏病突发，到医院时，包中还随身携带了心脏急救药。

据统计，从上午8点30分开始，省人民医院急诊科陆陆续续来了19位家长，他们都是接到同样的电话，说孩子胃穿孔导致大出血。这些家长的孩子，都是在仙林、江宁等地上学，家长们一接完电话，连忙放下手上的工作，打车来到省人民医院，一进医院才知道上当受骗了。其中一

个电话恰好打给省人民医院一位医生的朋友，结果连医生也被忽悠了，上上下下在医院跑了好几圈，也没有找到朋友的孩子。

骗子从哪儿搞到家长手机号码？

经查询，骗子留下的手机号码归属地是“广西玉林”。记者拨了该号码，等了几秒钟，通了。“我现在到省人民医院了，怎么没有看见我的孩子啊？”记者自称学生家长问道。接电话的是名女子，操着不太标准的普通话，反问记者“你是谁”？“不是你们早晨打电话过来，说孩子出事了吗？”记者说。估计是看到陌生手机号码比较警惕，女子拒不承认打过这样的电话，也不说自己的身份和单位。在记者追问下，女子说了一句“我们是保密单位”，随即挂断电话。

受骗者王女士告诉记者，平常她的手机号码不会留给外人的，骗子是怎么知道的？而且竟然还知道自己孩子的姓名，感觉很恐怖。据她回忆，孩子和自己的手机号码，通常只有在报学习培训班的时候，才一块留下。

家长“按时赶到”，骗局落空

“这样的骗术虽然不高明，但老是有人上当，我们以前也碰到过类似的情况。”省人民医院



急诊科的医生告诉记者，这些骗子给家长打第一个电话时没有提钱，只是让家长在限定的半个小时内赶到医院，如果家长没有及时赶到，骗子就会打第二个电话，催促说怎么还没有来，必须要手术了，缺钱，赶紧打钱到一个账号里，如果家长心急，就会上当，而且家长回拨电话他们都不接。“今天来到急诊室的，都是南京本地家长，也不知道有没有外地家长受骗。”医生说，不少受骗的家长没有警惕心理，来之前都没有跟孩子联系，就跑到医院来了，所幸“按时赶到”的家长均表示没有汇钱给骗子。

医生告诉记者，今年春节前也发生过这样的事，当时骗子说是孩子遭遇了车祸、胃穿孔，其中一位老人还差点上当，当时接到电话后，一方面让家里人往医院赶，一

边就在中华门一家银行排队准备打钱了。家里人到了医院后，医生赶紧打114查到银行号码，找到老人通知不要汇款，这才避免了损失。

»警方提醒

一提汇钱，你可要当心了

对于昨天的这起骗术，南京警方有关人士表示，这类电话骗局比较常见，行骗者通过一定的渠道获得当事人的个人信息后，会编造亲人生病、车祸等行骗，接到此类电话，首先不要慌乱，应打电话给孩子或者学校核实，因为如果孩子出事，一般都是学校老师打来电话，如果是陌生人，就应该保持警惕。另外，当有陌生人要求你汇款的时候，更要注意，同时要及时报案，向警方提供线索。

**武夷·水岸家园 5215 3333
20-160m²纯1F临街旺铺
4月·激情公开**

清明扫墓 最好这么走

从本周末开始，清明祭扫高峰将来临。市殡葬管理处有关人士表示，扫墓高峰期一般在双休日，尤其是清明前最后一个双休日扫墓的人最多，扫墓高峰时段有三个时间点：上午8:20、9:20、10:20，有条件的市民可以尽量避开。同时，向市民推荐前往各大墓园的最佳线路。

扫墓最佳线路

- 前往普觉寺：雨花南路—花神大道—将军大道—佛城西路（停车），步行至普觉寺公墓。
- 前往功德园：机场高速—雨花广场—雨花南路—花神大道。
- 前往西天寺：绕城公路—宁丹路一大周路—西天寺。
- 前往隐龙山：花神大道—将军大道—佛城西路。

举办两场江祭

记者昨天从南京市殡葬管理处举办的新闻发布会上获悉，今年将通过献鲜花、祈福卡留言、墓志铭评选等活动引导市民文明祭扫，从而减少因燃放鞭炮、焚香烧纸引发的火灾隐患和环境污染。今年清明，南京还将在鼓楼区、下关区选择两个社区举办群众集体追思活动。此外，3月27日、4月4日还将举办两次大型江上公祭仪式。

纪念堂祭扫有变

原殡仪馆纪念堂经房屋鉴定部门鉴定为四级危房，已于春节前将原纪念堂寄存的1.1万个骨灰盒整体搬迁至新纪念堂。该馆特别提醒，因新纪念堂为过渡安置房，硬件及相关服务配套设施有限，建议市民本次室外祭扫不要将骨灰盒请出格位，可用灵位牌代替，室内祭扫、取灰时间尽量控制在半小时内。纪念堂服务时间：8:00-15:50。咨询电话：52894444-211。快报记者 项凤华

上海精菜馆

良心品质 健康食尚

又是年春来到

盛宴首选上海精菜馆

<div style="position: absolute